



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI

Înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002

CIF: 26596943, Sediul: str. Bălușescu nr. 2, Iași, Tel./fax: 0232210026

Web: www.upa.ro; www.fapa.ro; E-mail: office@upa.ro

SENATUL UPA

RAPORT U L

COMISIEI DE CERCETARE ȘI RELAȚII INTERNAȚIONALE
PENTRU SEMESTRUL ANUL UNIVERSITAR 2019-2020

OBIECTIVE	ACTIUNI PROPUSE PENTRU ÎNDEPLINIREA OBIECTIVELOR	RESPONSABIL	TERMENE	STADIUL REALIZĂRII
Obiectivul 1	MODERNIZAREA MANAGEMENTULUI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE			
	<i>1.1 Elaborarea și actualizarea regulamentelor specifice activității de cercetare în funcție de legislația în vigoare și de prioritățile Universității, în concordanță cu cerințele desfășurării unui învățământ modern și de calitate.</i> <i>1.2 Reorganizarea structurilor de cercetare existente;</i> <i>1.3 Coordonarea flexibilă și modernă a activității la nivelul fiecărei facultăți și îmbunătățirea cooperării dintre acestea.</i>	Directorii de Departamente Decanii facultăților Prorector cercetare științifică	Permanent	1.1. Obiectiv realizat 1.2. Obiectiv în curs de realizare 1.3. Obiectiv realizat
Obiectivul 2	CREȘTEREA PERFORMANȚEI RESURSELOR UMANE DIN ACTIVITATEA DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ			
	<i>2.1. Crearea unui mediu atractiv de cercetare pentru tineri, prin stimularea lor încă din timpul studiilor;</i> <i>2.2. Statutul cercetătorului în universitate; stimularea și motivarea personalului</i>	Prorector cercetare științifică Decani	Permanent	2.1. Obiectiv realizat

	de cercetare, implicare realizarea unor acțiuni de performanță în folosul cercetării științifice; 2.3. Preocuparea continuă pentru ridicarea nivelului de pregătire profesională a cadrelor didactice tinere din Universitate prin doctorate și participarea la școli post-doctorale în alte universități.	Director de Departamente	Permanent	2.2. Obiectiv realizat 2.3. Obiectiv în curs de realizare
Obiectivul 3	DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE CERCETARE			
	<p>3.1 Asigurarea infrastructurii necesare cercetării științifice prin achiziționarea de echipamente specifice din surse proprii sau/și din contracte de cercetare.</p> <p>3.2 Asigurarea unei baze de documentare, cercetare, prin îmbunătățirea fondului de carte a bibliotecii în domeniul specialităților existente în UPA și dotarea acesteia cu abonamente anuale la reviste de specialitate din țară și străinătate; în special accesul la bazele de date internaționale și bibliotecile on-line;</p> <p>3.3 Realizarea, implementarea și dezvoltarea în sistem informatic a unei <i>Platforme de Cercetare on-line interne</i>, care va prezenta, va monitoriza și centraliza produsele activității de cercetare științifică;</p> <p>3.4 Sustinerea financiară a revistelor facultăților și a Anuarului UPA. Publicarea de articole, cărți de specialitate, cursuri universitare, contracte, granturi, proiecte de cercetare, în scopul facilitării evaluării rezultatelor cercetării științifice la nivel de universitate, institut, facultate, departament, cadru didactic.</p>	<p>Presedinte C.A. Prorector cercetare științifică</p> <p>Decani Directori de Departamente</p> <p>Cadrele didactice</p> <p>Corpul profesoral</p>	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p> <p>Permanent</p> <p>Permanent</p>	<p>3.1. Obiectiv în curs de realizare</p> <p>3.2. Obiectiv în curs de realizare</p> <p>3.3. Obiectiv nerealizat din lipsa fondurilor</p> <p>3.4. Obiectiv realizat parțial</p>
Obiectivul 4	DIVERSIFICAREA RELAȚIILOR DE PARTENERIAT CU MEDIUL ACADEMIC, DE AFACERI ȘI SOCIAL LA NIVEL NAȚIONAL ȘI INTERNAȚIONAL			
	<p>4.1. Stimulare cooperării cu firme, organizații, universități, care să asigure creșterea vizibilității rezultatelor cercetării Universității;</p> <p>4.2. Identificarea nișelor de cercetare care sunt în concordanță cu tendințele internaționale, pe bază de studii, proiecte comune cu instituții, organizații, societăți comerciale;</p>	<p>Rector</p> <p>Decani</p>	<p>Permanent</p>	<p>4.1. Obiectiv realizat</p> <p>4.2. Obiectiv realizat</p>

	<p>4.3. Manifestarea activă a universităţii în cadrul asociaţiilor naţionale şi internaţionale academice, profesionale, cu care universitatea a iniţiat şi promovat parteneriate şi alte forme de colaborare.</p> <p>4.4. Promovarea de parteneriate cu autorităţile locale şi regionale pentru dezvoltarea de proiecte comune adresate mediului academic, economic şi social;</p> <p>4.5. Dezvoltarea de parteneriate cu autorităţile naţionale şi/sau instituţii/asociaţii/fundaţii pentru dezvoltarea de proiecte comune.</p> <p>4.6. Prezentarea conducerii şi a cadrelor didactice în cadrul emisiunilor radio-TV, mass media</p>	Director' parta mente	Permanent	<p>4.3. Obiectiv realizat parţial în proporţie de 50% din cauza dificultăţilor financiare.</p> <p>4.4. Obiectiv realizat A se vedea Anexa privind <u>parteneriate cu autorităţile locale şi regionale</u> pentru dezvoltarea de proiecte comune</p> <p>4.5. Obiectiv realizat A se vedea Anexa privind <u>parteneriate cu autorităţile locale şi regionale</u> pentru dezvoltarea de proiecte comune</p> <p>4.6. Obiectiv realizat</p>
Obiectivul 5	VALORIFICAREA REZULTATELOR CERCETĂRII PRIN PUBLICAȚII ȘI STIMULAREA PERFORMANȚELOR ACADEMICE			
	<p>5.1. Organizarea și dezvoltarea unor manifestări științifice, reuniuni științifice periodice, conferințe științifice naționale și internaționale prin care să se realizeze diseminarea rezultatelor cercetării științifice finalitate prin publicarea unor volume ale acestor manifestări indexate internațional;</p> <p>5.2. Organizarea unor dezbateri/seminarii/workshop-uri și conferințe pe teme interdisciplinare și stabilirea unor domenii inter- și multidisciplinare cu contribuții potențiale semnificative la creșterea competitivității Universității;</p> <p>5.3. Preocuparea continuă pentru ridicarea nivelului științific al lucrărilor publicate în seria Analele Universității, prin implicarea referenților științifici și antrenarea în publicare a cercetătorilor din Universitate, din alte instituții de învățământ superior din țară și din străinătate.</p>	<p>Prorector cercetare științifică</p> <p>Decani</p> <p>Directorii Departamente</p>	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p>	<p>5.1. Obiectiv realizat; A se vedea Anexa 4- Rezultatele activității de cercetare: 1 octombrie 2019 – 30 septembrie 2020</p> <p>5.2. Obiectiv realizat A se vedea Anexa 4 Rezultatele activității de cercetare și Anexa 5 cuprinzând dezbateri/seminarii/workshop-uri și conferințe pe teme interdisciplinare</p> <p>5.3. Obiectiv realizat parțial</p>

OBIECTIVE RELAȚII INTERNAȚIONALE				
Obiectivul 1	Dezvoltarea colaborărilor externe pentru accentuarea vizibilității internaționale a universității, printr-o strategie coerentă la nivel instituțional;	Rector	Anul universitar	1. Obiectiv îndeplinit în proporție de 80%
Obiectivul 2	Constituirea și menținerea, prin actualizare permanentă, a unei baze de date complete a acordurilor Universității cu instituții din străinătate și alte instituții din țară sau din spațiul comunitar și extra-comunitar;	Prorector cercetare științifică și Relații internaționale	2019-2020	2. Obiectiv realizat. A se vedea Anexa cu parteneriate.
Obiectivul 3	Atragerea unui număr mai mare de studenți străini prin contribuirea la organizarea de cursuri în limbi de circulație internațională;		Permanent	3. Obiectiv realizat. A se vedea strategia UPA privind colaborările externe.
Obiectivul 4	Creșterea performanțelor academice și științifice, prin deschiderea către valorile educaționale, culturale și morale mondiale.	Decani	Permanent	4. Obiectiv realizat.
Obiectivul 5	Organizarea de manifestări științifice internaționale		Anul universitar	5. Obiectiv realizat.
Obiectivul 6	Organizarea de schimburi de bune practici cu universități naționale și internaționale performante în activitatea de relații internaționale;	Directorii de Departamente	2019-2020	6. Obiectiv parțial realizat. A se vedea Anexa cu manifestările științifice internaționale
Obiectivul 7	Preocuparea pentru intrarea în parteneriate în proiecte internaționale.	Cadre didactice		7. Obiectiv parțial realizat. A se vedea Anexa cu raportul privind implicarea în parteneriate internaționale
Obiectivul 8	Participarea la manifestările științifice internaționale a cadrelor didactice din universitatea Petre Andrei din Iași;			8. Obiectiv realizat

**Președintele Comisiei,
Lector. univ. dr. Rodica BOCA**